



519套房源 可拎包入住 又一批人才公寓8月5日线上配租

本报讯(记者 孙雪莘)记者昨日从郑州市住房保障和房地产管理局获悉,今年郑州市第五批人才公寓将于8月5日开始上线配租。

此次配租项目为位于金水区宏康路以南、索凌路以东的郑州城发龙门美寓,配租房屋共519套,面积约63.2平方米的一居室户型。房屋租金

价格区间为每月1163~1228元,物业费每平方米每月2.68元,电费每度0.56元,水费每吨4.4元。物业服务公司为郑州公建物业服务有限公司。该项目精装修设计交付,配备家具家电,拎包入住。

此次配租对象为在郑创业的大学专科(技工院校全日制高级工)(含)以上学历

人才,以及享受我市人才计划支持的高层次人才、博士和经市人社局认定的市重点产业急需人才,且满足《郑州市人才公寓管理暂行办法》(郑政办〔2023〕11号)中相关申请条件。

8月5日8时房源上线“郑州市保障性租赁住房(人才公寓)系统”进行配租。其中,符

合优先配租条件的高层次人才、博士和经市人社局认定的市重点产业急需人才于8月5日8时至6日8时选房配租。其他符合申请条件的青年人才于8月6日8时开始选房配租直至房源全部配租完成。

本批次配租全流程通过线上进行,按照“一网通办、一网通管”的原则,申请人可登

录“郑好办”APP(“一件事专区”→“住房保障一件事”),进入人才公寓配租模块,按照提示进行申请、选房、签约和退出。

如在配租选房过程中有任何疑问,可拨打咨询电话:0371-67883317。相关咨询窗口设在郑州市建设路与百花路房地产大厦三楼值班室。

建圈强链 拓宽“低空+”赛道 无人机产业成为上街区域经济发展新引擎



三和航空自主研发的自转旋翼机展示

本报讯(记者 谢鹏飞 通讯员 郭金玲 文/图)“这款SG500无人机起飞要求低,去年夏天曾经参与涿州应急救援,在空中架起‘移动基站’,助力灾情严重区域恢复网络通信。”河南三和航空工业有限公司相关负责人岳庭近日介绍说。今年以来,上街区以无人机产业“建圈强链”为抓手,加速构建涵盖多个环节的无人机产业链,着力打造产城融合的无人机产业示范园,让无人机成为区域经济发展新引擎。

近年来,我国无人机产业异军突起,发展势头强劲。郑州国家通航示范区既有载人飞行器领域的躬耕者,也有无人机领域的探路者。2015年落户上街的河南三和航空工业有限公司,最初主要研发载人自转旋翼机,研发的“太阳之鹰”自转旋翼机填补了国内空白。2017年,该公司开始将研发重心放在应用场景更加广泛的无人机上,成为国内较早研制大载重列双

旋翼无人机的企业,也是中部地区为数不多的无人机生产企业。几年来,三和航空研发的纵列双旋翼机型经过升级迭代,载重从最初的50公斤发展到现在的400公斤;应用领域也从最初的农林植保,发展到现在的物流运输、城市消防、森林消防、应急救援等多个方面。

今年以来,上街区无人机产业链作为全市重点发展的20条产业链之一,以无人机产业“建圈强链”为抓手,优化产业发展环境,推动研发制造、运营管理、人才培养、服务应用协同发展,打造产城融合的无人机产业示范园,让无人机成为区域经济发展新引擎。目前,上街区已入驻无人机企业16家,一条涵盖产品研发、农林植保、智慧巡检、应急减灾、飞手培训、教育研学等多个环节的无人机产业链正加速构建。

目前,河南三和工业级无人机的研发生产走在全国前列,S100消防版无人机通过国家消防装备质量监

督检验中心53项专项检验,在国内消防队列装的无人机市场占有率超过80%。河南通航无人机科技有限公司、郑州鲲鹏通用航空有限公司等无人机企业发挥无人机驾驶员考试中心、无人驾驶航空器驾驶员职业技能培训考试管理中心优势,年均培训各类无人机学员1000人。幼龙航空积极推进“无人机进校园”活动,入驻全省101所中小学,覆盖人数突破15万人。鲲鹏通航连续3年与省公安厅合作,可精准、高效协助全省开展禁种铲毒行动。

郑州通航试验区管委会负责人表示,上街区将紧紧围绕郑州市无人机产业链建设要求,提升“低空+”示范应用水平,加快无人机综合运营服务中心建设,搭建公益、公共资源对接平台,释放多领域低空应用场景,推进“低空+巡查”“低空+应急”“低空+文旅”等常态化飞行场景,全力争创国家低空经济产业综合示范区。

服务推行“四个新” 办事效率上台阶

本报讯(记者 王军方 通讯员 成思)年初以来,惠济区城管局审批窗口进一步深化“放管服效”改革,提升行政审批效能,加强便民、高效、廉洁服务,在窗口积极推行“四个新”服务。

在创新服务方式上有新举措。该窗口对临时占用道路许可办理流程进行梳理简化,进一步优化审批流程,提高办事效率,坚持急事急办、特事特办、常事快办原则,深化“一站式受理、一单式提醒、后台式流转、限时式办结”的“一站式”服务机制,积极为社会困难群体开展“预约服务”“延时服务”等特色服务。

在提升服务质量上有新成效。该窗口以群众满意为第一标准,积极推进审批服务规范化建设,做到服务环境优良、服务礼仪端庄、服务措施周全、服务氛围浓厚,努力实现行政许可办结率、准确率、满意率100%和审批服务零投诉。

在完善审批制度上有新规范。该窗口完善首问负责制、岗位责任制和过错追究制,做到谁审批谁负责,细化岗位职责,明确责任归属,加强监督考核,完善群众反馈机制,通过现场回访、“好差评”等形式,拓展群众评议渠道,将组织监督与社会监督有机结合。

在加强作风建设上有新亮点。该局加强服务型窗口建设,全面提升工作人员的服务意识,努力做到受理咨询一样热情、生人熟人一样和气、干部群众一样尊重、忙时闲时一样耐心、来早来晚一样接待,切实改进工作作风,解决群众的实际困难。

截至目前,窗口共接受企业、群众电话咨询195件,受理来访咨询145件,按规定不予受理许可16件,在“郑好办”APP线上办理临时占用道路许可50件,业务“网上办”占比达100%。

文明郑州 之诚信经营

倡导诚信经营 共建和谐市场

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 牛薇薇)“如果不小心有了失信记录,还有办法挽回吗?”“只要您及时纠正失信行为,并按照规定进行信用修复,是可以逐步恢复信用的。”昨日,在二七区滨河农贸市场门口,侯寨街道的工作人员正热情地向过往市民发放诚信宣传手册,耐心解答诚信经营的相关问题。

7月以来,侯寨街道大力推进诚信宣传活动,进一步推进社会信用体系建设,弘扬诚信文化、普及信用知

识,增强经营主体的守信意识。在企业、超市、集贸市场宣传活动现场,工作人员通过发放信用知识宣传册,积极宣传诚信经营的重要性和失信行为的危害性,让商户对信用知识有了全新认识。

自活动开展以来,街道共发放信用宣传册等宣传资料780份,走访经营主体350户次,进一步推进辖区社会信用体系建设,增强了人民群众的诚信意识,营造浓厚的诚信氛围。